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bb 1. közelebb a fiatal közönséghez - kazán István, a budapesti 

gyermekszinház uj évadjáról

1 nn/pá gi zs -esz
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sok még a tennivaló azért , hogy valamennyi budapesti isko- 
Lás évente Legalább egyszer eljusson színházba - mondotta kazán 
István, a budapesti gyermekszinház igazgatója az mti munkatársá- 
nak. a paulay utcai együttes ezen úgy próbál segíteni, hogy a 
központi épületben tartott előadások mellett egyre gyakrabban 
látszik a peremkerületek művelődési otthonaiban is, állandó jel­
leggel vendégeskednek a marcibányi téri művelődési házban Csepe­
len és a csilibenc
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wí a fiatal nézők nevelése érdekében a gyermekszinház újabb 
és újabb általános iskolákkal alakit ki szoros kapcsolatot, míg 
az elmúlt évadban 106 iskola tanárai, gyermekei Látogattak el a^ 
paulay utcai épületbe, ma már csaknem 180 iskola rendszeres nézo- 
je előadásaiknak, a színház a bemutatókkal párhuzamosan rendsze- 
resen tart irodalmi órákat is, elsősorban a munkásfiatalok, szak­
munkástanulók számára, jelenleg radnóti miklős költészetéből ké- 
szült összeállítást hallhatnak az ifjú nézők, jövőre pedig ady 
endre költészetét dolgozzák fel hasonlóképpen, a kétrészes műsor 
után a közreműködők részvételével vitát rendeznek az elhangzot- 
takról, ami nemcsak a versek megértését segíti, hanem a színház 
„titkainak,, , mesterségbeli fogásainak megismerését, a színház- 
barátok köre, amely immár negyedik éve tevékenykedik a gyermek- 
szinház mellett, évente újabb és újabb fiukkal és Lányokkal sze­
retteti meg thália műhelyét.
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a társulat a tervek szerint évente mintegy 360 előadást . 
tart, ebből 290 produkció szól a legkisebbeknek, illetve a nyolc- 
tiz éveseknek* 70 pedig a nagyobbaknak,az ifjúságnak, mindez 
döntően meghatározza a repertoár kialakítását is„^a legkisebbek 
számára látsszák a csipkerózsíkát és október 27-tol j. sva.ro hó­
királynő cimu zenés mese játéka kerül színre romhányi József adap­
tációjában, és verseivel, lendvay kamilló zenéjével,
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musicaljét, amely 1907-1909 Kozott iát 
kezdeti szakaszában, /mti/

testőr cimü 
premierje
zsikájával.messze még a 
anna és madarász Iván uj 
szódik budapester, a munkásmozgalom

komplex intézményeket támogatjákbb 2. közművelődési alapból: a
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1. folyt./gi* 3bb 2o /közművelődési alapból:

a támogatásban részesülő 26 város és község között sze- 
repel pécs, eger, gyöngyös, tótkomlós, dióskál, battonya,szom- _ 
bathely, Zalaegerszeg is. a fővárosban a iv, -s a xv« keruletbeli 
művelődési és ifjúsági ház, valamint a xviil. keruLetoen Konyv- 
tár építését támogatják a közművelődési alapból, /mti/
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Ke
festették,, a badacsonyt 

1976, október 21.

bb 3. az erdészek színesebbre 9 9 1
vid.-kz gi -ez

befejeződött a badacsony természetes képének egy áyti- 
zeddel ezelőtt megkezdett helyreállítása, az e célt szolgáló 
fatelepítéssel az egvkori kőbányák által okozott sérüléseket 
tüntették el együttesen 80 hektáron, eddig több mmu 80^.000 
csemetét és cserjét ültettek el. főleg nagylevelu hárs, ezüst 
juhar, fekete fenyő, sajmeggy, virágos kőris,vadrózsa,gala­
gonya" és fagyai került ezekre a közjóléti erdőterületnek szá- 
mitő helyekre„
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a hegytető 221 hektáros erdőségét nem tekintik fakiter- 
melő helynek, az állomány felújításával és az uj telepítésekkel 
csupán a táj esztétikai képének javítását és a turisztikai ér- 
dekeket szolgálják, a területen ezért 13 kilométer hosszú turis- 
ta utat is kialakítottak, szalonnasütőket szereltek fel és kilá­
tótornyot is építettek a hegy tetejére, /mti/
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bb 5. harmincöt érmes trófea gemencből 

vid.-kz gi -ez

a gemenci erdőben befejeződött a szarvasbőgés időszaká­
nak nagyvadászata, ebben az idényben száztíz glmszervasbika ke­
rült terítékre a gemenci állami erdő- és vadgazdaság területén. 
harmincöt trófea kapott minősítést, köztük 12 arany-. 8 ezüst­
ös 15 bronzérmes lett * /mti/
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bb 4* jövőre már gyártják - gyapjú hatású kelmék a pápai 

textilgyárből

vid.-kz gi -ez

a pápai textilgyárban kidolgozták 
előállításának* gyártásának mód(á§^rét.
kező évben már 200 ezer négyzetmétert gyártanak, '980-ra pe­
dig az évi termelés meghaladja majd a 2 millió négyzetmetert.

a poliészter és viskőza alapanyagú tarkánszőtt kelme ma- 
j és 'a műanyag legj bb tulajdonságait, 

gy tapintású, néd sz vő, ugyanakkor kön ven mosható, vasalás 
m igényel, csíkos és kockás változatban gyártják majd, kivál 

an alkalmas Lesz női szoknyák, nadrágok, felsőruhák, ingek ké­
szítésére. az első métereket a fővárosi szövetkezetek, a buda- 
pesti férfi fehérneműgyár és a soproni ruhagyár kapja majd, de 
jövőre már jut a gyapjuhatásu kelméből a méteráru boltokba is, 
/mti/

;ff
1976* október 21.Síi 1. folyt./gibb 7. /óvodások, iskolások

játékfilmek, rövidfilmek egyaránt megtalálhatók a kinálat- 
a tárgykörök pedig felölelik az iskolában oktatott tantárgya­

kat. a történelmi évfordulókhoz, politikai eseményekhez kötődő 
filmek éppúgy kölcsönözhetők, mint sporttárgyu alkotások, vagy 
a komoly- és könnyzüzene világában kalauzoló müvek, a mű é- 
szet, a régészet és a néprajz fogalmainak, sajátos világának 
megismertetésében különös előnnyel hasznosíthatók a mokép-aján- 
lotta filmek, ám kétségtelenül az irodalmi müvek filmadaptációi 
Ígérik gyerekeknek a Legtöbb élményt.

a roblnsontól a ludas maty in, a Koppányi aga testamentumán, 
történelmi hősök életét bemutató alkotások során át Legujabbkori 
történelmünk Legendás alakjáig, ságvári endréig iveinek e histó­
riai feldolgozások, a kötelező olvasmányok megértésében, megked- 
veltetésében tölthetnek be nélkülözhetetlen szerepet például a 
Mikszáth kálmán müvekből, a móra ferenc, mórlcz zslgmond Írások­
ból készült munkák, s azok a filmek is, amelyek tersánszky józsi 
jenő, török Sándor, továbbá henryk sienkiewicz, mark twain, verne 
gyula, anna seghers, vagy puskin egy-egy hires alkotását válasz­
tották ábrázolásuk tárgyául.
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bb 6. épül zalaegerszeg főkapuja 

vid.-kz gi -ez

zalaegerszeg keleti városrészén megkezdődött a tiz emele­
tes Lakóházakból állő korszerű ,,városkapu,, alapozása, akik a 
főváros felől az uj 76-os számú főközlekedési utón érkeznek 
Zalaegerszegre, előbb a frissen telepített 70 hektáros parker­
dő mellett haladnak el, majd 10 emeletes házsor között jutnak 
a belvárosba. a város bejárata közelében Lesz a 2500 nézőt 
befogadó sportcsarnok és ott épül fel egy korszerű turista 
szálló is. /mti/

fff§ 1976. október 21. m6

a mokép célja a film, a mozi megszerettetése, a gyerekek 
filmművészeti, esztétikai, politikai ismereteinek gazdagítása, a 
jegyzék az uttörővezetőknek, pedagógusoknak, moziüzemvezetőknek 
készült azzal az elgondolással, hogy nevelésben eligazító táma­
szul szolgáljon, /mti/
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bb 7. óvodások, iskolások filmjegyzéke - mokép az oktatásért 

i ró/fe gi zs -ez

óvodásoknak, kis- és nagyiskolásoknak állított össze 
filmjegyzéket a mokép azzal a céllal, hogy segítse a különbö­
ző ismeretek elsajátítását, a választékban bőségesen kaptak 
helyet a növények, az állatok és a tudomány világában eliga­
zító munkák, a hazai és a nagyvilágban tett utazások filmbe­
számolói pedig - a földrészek életének bemutatásával - bizonyá­
ra hasznosak lesznek a tanulók földrajzi ismereteinek gazdagí­
tásában.

1976. október 21,
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#bb. 9./tanuló folyt./il

egyáltalán nem volt jelentkező 38 szakmában: az idén 
tanuló nélkül maradtak például az ötvös, ajcsónakkészitő; 
a bognár, a tetőfedő, a galvanizáló és a Keses-köszörüs 
mesterek. további 20 szakmában /kovács, mechanikai műszerész, 
könyvkötő, órás, cipész/ a jelentkezők száma országosan sem 
érte el a tizet, még a kiosz társadalmi ösztöndíjával és 
tanuló-nevelési pótlékkal támogatott 10 kijelölt szakmában 
is mindössze 30 tanulóval, illetve mesterrel kötöt­
tek szerződést.

M
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A95

Ea kisiparosság-, amely a múlt évben összesen 11 milli­
árd forint termelési értéket produkált, s ebből 9 milliárdot 
a Lakosságnak nyújtott szolgáltatások utján - az idei tapasz­
talatok alapján már most megkezdte a felkészülést a következő 
szakoktatási évre. a körzeti csoportoknál, illetve a főváros­
ban a szakosztályoknál és a külső kerületi csoportoknál e hó 
25-ig kell bejelenteniük;hogy 1977-78-ra hány tanulót igényel­
nek o/mti/
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bb. 10. próbautra indult az első ujtipusu szibériai tolóha- 
jő - készül a magyar hajó- és darugyár rekonstrukciós terve

i sz/zsu/ie 11 ez 1976. október 21.

1/a technoimpex külkereskedelmi . vállalat és a szov­
jet promasexport külkereskedelmi egyesülés - egy korábbi 
magyar-szovjet kormányközi megállapodás alapján szerződést kö­
tött a magyar hajó és darugyár rekonstrukciós terveinek elkészí­
tésére. a terveket fő vonalakban a Leningrádi hajóipari terve­
ző intézetben dolgozzák ki, s előreláthatólag a jövő év végéig 
átadják, ezek alapján a kohó-és gépipari minisztérium tervező 
irodái dolgoznák majd ki a részletes kiviteli „terveket, ha a 
beruházási muka ütemesen* a terveknek megfeleljen halad, ak­
kor 1982-re befejeződik a magyar hajó- és darugyár három fővá­
rosi gyáregységének rekonstrukciója.
/folyt.köv./

0

#
- 7 -

1

4
■

WM
s
A

bb. 8= józsefvárosi msz bt tagcsoportok vetélkedője 

i gy tr/zs il la

a Józsefvárosban a nagy októberi szocialista forra­
dalom 59. évfordulója tiszteletére a 8. kerületi pártbizott­
ság vetélkedőt hirdetett meg, amelyre 27 msz bt tagcsoport 
nevezett be.

1976„ október 21.

a május 1 ,, ruhagyár kultúrtermében a vállalatok, in­
tézmények, iskolák négy fős csapatai pénteken rajtolnak;az 
elődöntőben tszt-lapos, szellemi totós, kérdés-felelet játék­
ban adnak bizonyságot a szovjetunió politikai, gazdasági, 
kulturális életével kapcsolatos ismereteikről, a részvevők 
között vannak olyan nagy iparvállalatok - például a ganz- 
fflávag, a taurus gumiipari vállalat -,amelyek az elsők kö­
zött Léptek a tagcsoportok sorába, de vállalkoztak 
a szellemi vetélkedőre a barátsági munka
kollektív tagcsoportjai is, köztük a Semmelweis orvostudo­
mányi egyetem és a zrínyi gimnázium diákjainak képviselői, 
/mti/

legfiatalabb9 9 9 9

bb. 9. tanuló nélkül maradt 800 kisiparos 

i oi pá ie il ez 1976. október 21.

országosan szükség lenne a kisiparosság Létszámának nö­
velésére , ezen belül is elsősorban az okéra, akik közvetlenül 
a Lakosság számára nyújtanak szolgáltatásokat, ezzel szemben - 
mint köztudott-számuk egyre csökken, s az utánpótlás tovább­
ra is erősen akadozik, a kiosz-nál elkészítették az idei tanu­
lófelvételek mérlegét, amiből kitűnik, hogy 793 kisiparos 
szándéka ellenére nem jutott tanulóhoz. 1976 őszén 42 szakmá­
ban összesen csak 1354 fiatal kezdte meg kisiparosnál válasz­
tott szakmája tanulását, közülük 416 Leány, a felvettek . 
ossz Létszámának 30,8 százaléka, az elsőéves tanulók közül 142- 
en középiskolát végeztek.

a Legtöbb elsőéves a szobafestő- és mázoló szakmában van 
- számuk összesen 237 kielégítő - 178 - a Létszám a kőműve­
seknél is. a Lányok közül 207-en a női fodrász, 144-en a női 
szabó szakmát tanulják.
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bb. 10./próbautra folyt./iLe e e •

addig is elsősorban a vidéki üzemeket modernizálják, 
bővítik, a balatonfülredi sporthajógyártás korszerűsítésé­
hez 45-50 millió forint bankhitelt kaptak, s hasonló össze­
gű hitelt vettek fel a konténergyártás bővítéséhez is. ez 
utóbbihoz hitelből vásárolták meg a ,második nagyteljesítmé­
nyű konténergyártó sort: próbaüzemelését nemrégen kezdték 
meg. néhány hete újabb hitelt kaptak, mintegy 300 millió 
forintot, az úszó- és a portáldaruk előállitásánawk fej­
lesztéséhez. szó van arról is, hogy részben hitelből kor­
szerűsítik a kazángyártást, az mhd ebben az 
St4ves tervidőszakban összességében kétszer annyit ffordít 
a gyártási technológiák modernizálására, a kapacitás-bőví­
tésére, mint 1971-75. között.

%

f.T

I a gyár a 70-es évek elején értékesítési gondokkal küz- 
ködött, gyártmányaik gazdaságtalanná váltak, s a gyártóbe­
rendezések is elavultak, azóta korszerűsítették a gyárt­
mányszerkezetet, s jelenleg is rendszeresen vezetnek be újabb 
termékeket, a korszerűsítés nyomán fő termékeik az uszódaruk, 
a folyami tolóhajók és a konténerek, a rekonstrukció ezek 
gazdaságos yú■ gyártását alapozza meg.

az utolsó tengeri hajó 1974-ben hagyta el az mhd-t, s 
táVály készült el az utolsó motökerékpár oldalkocsi*jelen­
leg széles választékban készülnek az uszódaruk, 16 tonnástól 
200 tonnásig, a legtöbbet a szovjetunió vásrol belőlük, 
idén két 32 tonnásat átadta/k sziriai megrendelésre is. az 
uszódaruk iránti keresletet mutatja, hogy 102 darura van a 
gyárnak rendelései köztük az eddig meg nem gyártott 200 
tonnásokra is brazil cégektől.

■üt
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konténerekből az idén 2000-2200-at gyártanak, jövőre az 
uj gyártósor üzembelépésével több mint 3000-et állítanak elő. 
a konténerválaszték igen széles,gyártanak tej- és mészkonténe- 

s egyre több készül a modul elemekből összeállitha-P re ke t is , ^ * 0 ^ vu
tó lakó-konténerekből.

az erőmüvi kazánok gyártása nemrég ismét előtérbe került, 
ugyanis világszerte fokozódik anőerőmüvek építése, több tőkés 
cég már ajánlatot kért az mhd-Tól az óriáskazánokra, török 
vállalatokkal előzetes megállapodást is kötöttek erőmüvi beren­
dezések szállítására.

/folyt.köv./
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bb.10./próbautra 2. folyt./il

az mhd-ben tovább fejlesztették hagyományos szibériai 
tolóhajót - az utolsót decemberben adják át. az uj tipus, 
amely ugyancsak 2000 Lóerőd, de motorja nem diesel, i, 
nyersolaj Üzemelésű és igy elődeinél gazdaságosabb, csü­
törtökön indult próbaútjára. jövőre befejezik az 1200 lóe­
rős folyami hajó terveit, s már készül az újabb 2000 Lóerős 
tipus, a duna-rajna-majna csatorna vonalára./mti/

m&-
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1hanem

1bb. 11. gazdasági társulásokkal épülő áruházak bács-kiskun 
megyében

vid kz/il ez

az 5. ötéves tervben további jelentős kereskedelmi há­
lózatfejlesztés valósul meg bács-kiskun megyében, a program 
figyelemre méltó vonása, hogy a nagyobb üzletek és áruházak 
gazdasági társulások keretében, az anyagi erők koncentrálásá­
val , jórészt a kereskedelmi vállalatok és szövetkezetek sa­
ját erőforrásaiból jönnek létre.

kecskémét uj városközpontjában épül és 1977-ben nyílik 
meg a butorértékesitő vállalat és a megyei iparcikk kereskedel­
mi vállalat közös beruházású dómus áruháza, a megyei iparcikk 
és a megyei ruházati kereskedelmi vállalat kalocsán 2400 ^
négyzetméter alapterületű közös áruházat létesít, a két megtel 
kereskedelmi
összefogásával építik majd fel kecskémét uj nagyáruházát, amely 
a terv szerint összesen hatezer négyzetméter alapterületű lesz. 
kettőezerötszáz négyzetméteres centrum áruházat kap a tervidő­
szakban kiskunfélegyháza is.

megyeszerte számos uj ábc-áruház megnyitását tervezik, ezek . 
közül a Legnagyobbat 2000 négyzetméter alapterületen a kecskeméti 
univer szövetkezet építteti fel a megyeszékhely központjában, 
/mti/

1

*?

1976. október 21.

I

szervezet, valamint a centrum áruház vállalat9
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S bbo 12, uj Lakásépítő szövetkezetek vas megyében 

vid kz/lL ez

vas megyében egyre közkedveltebb a Lakásépítés szövetke­
zeti formája, a szövetkezetek szervezésében a negyedik ötéves 
tervben 396 Lakás épül/t fel, s folyamatban van több mint 200 
építése, az ötödik ötéves terv időszakában ebben az építési 
formában mintegy 1200 Lakást szándékoznak tető alá hozni.

bbo15o ndk hangszerkiállitás győrött 

vid/ká/ra ez

a német demokratikus köztársaságban gyártott hangszereket 
bemutató kiállítás nyílt csütörtökön győrött , a petőfi Sándor 
ifjúsági házban, a négy napig nyitva tartó kiállításon ndk- 
beli szakemberek adnak tájékoztatót az érdeklődőknek és na­
ponta rendeznek zenés bemutatókat./mti/

WTx 1976. október 21.

m1976. október 21 ,

i
W&f:
& wa lakásépítő szövetkezeti akcióban azonban még nagy 

lehetőségek vannak, ezek kihasználására sorra alakulnak az 
újabb lakásépítő kollektívák. legutóbb szombathelyen a nyugat- 

-'tRagyarországi fagazdasági kombinát dolgozói hoztak Létre uj 
lakásépítő szövetkezetei, a kombinát és a szombathelyi városi 
tanács vb. megállapodása alapján a szövetkezetnek a kun béta 
utcában Kelőitek ki telket, s ezen 29 család épít Lakást, a 
vállalat a dolgozói helyett kifizeti a több mint 110 ezer 
forint közműfejlesztési hozzájárulást, ezenkívül anyaggal, 
szállítással is segíti a Lakások mielőbbi felépítését, uj 
Lakásszövetkezetet alakítottak kőszegen, a lakástextil vállalat 
gyáregységének dolgzői, s szentgotthárdón a mosonmagyaróvári 
mezőgazdasági gépgyár helyi üzemének dolgozói szövetkezetek, 
vasváron pedig 16 család választotta ezt az építési formát./mti/

fi.

fi"

bb.16. összeütközött két autóbusz 

tm/ra ez

":1 ^
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1976. október 21 .
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kér.könyves ka Imán körút és elnök utca kereszte­
ződésében Laczkó István 32 éves gépkocsivezető, budapesti la­
kos a 106-os jelzésű csuklós autóbusszal tilos jel­
zésen halót át a kereszteződésen, és összeütközött egy 6-os 
Jelzésű csuklós autóbusszal, a baleset következtében az au- 
tóbuszok vezetői# valamint a két autóbusz utasai kö­
zül hat fő könnyű sérülést szenvedett, a baleset körülményei­
nek tisztázására szakértő bevonásával vizsgálat indult./mti/
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bb.17. körzetesitették a középiskolákat tolnában 

vid/ká/ra ez
bb.13. a hév helyett autóbusz 

jf/zsu/ra ez

csütörtökön reggel 6.30-6tói 7.29=íg a hév szentendrei 
vonalán áramkimaradás miatt békásmegyer állomás és a battyányi 
tér között nem közlekedtek a szerelvények, a bkv gyors át­
csoportosítással menetrenden kívül 40 autóbuszt küldött er­
re a vonalra, és Így sikerült elszállítani az utasokat, a 
forgalom ismét zavartalan./mti/

í1976. október 21.

tolna megyében megvalósult a középiskolák körzetesítése, 
tamásiban, iregszemcsén és nagykónyiban befejeződött az álta­
lános iskolák felső tagozatának körzetesítése is - ismertet­
ték a tolna megyei népi ellenőrzési bizottság csütörtöki szek­
szárdi ülésén, amelyen az iskolák felkészülésének vizsgálatá­
ról készült jelentést tárgyalták meg.

a megyei neb-vizsgálat azt is megállapította, hogy a fel­
újítási es karbantartási munkák elhúzódása nehezíti a tanévkez­
dést. javasolják, hogy a tanácsi irányítású költségvetési ü- 
zemek nyári munkáinak ütemezésénél tekintsék elsődleges fela­
datnak az iskolák felújítását, karbantartását./mti/

1976. október 21.

/<<-

bb.14. kunffy Lajos emlékkiállítás csurgón 

vid/ká/ra ez

csütörtökön a csurgói művelődési házban megnyitották kunffy 
Lajos festőművész emlékkiállítását, a somogyturon élt és dol­
gozott világhírű festőművész huszonhét nagyméretű képét mutat­
ják be a közönségnek./mti
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b.21 • a pest megyei kishajózási vállalat 

zsu/ra ez
1976. október 21.
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11.40/ra
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együttműködés az agráregyetem éskb.19.

tm/ká/ra
a gabonatröszt között 

1976, október 21.c z

bb.18. rendőrségi hírek 

pá/ra ez 1976, október 21,
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pí/

2i]a %bb,20, cipőexport terven felül 

vid/kz/ra ez

az év első háromnegyed részében két százalékkal túltelje­
sítette bőrcipő termelési tervét a martfűi tisza cipőgyár, 
az ország legnagyobb cipőipari üzeme, a kilenc hónap alatt 
7 millió 132 ezer pár női, férfi és gyermeklábbeli hagyta 
el az üzemet, a belföldi kereskedelem mintegy négymillió 
pár lábbelit kapott, csaknem hat százalékkal többet a ter­
vezettnél. tovább élénkült a gyár exportja is. 
ta államokba mintegy másfélmillió,a tőkés országokba pedig 
több mint 1, millió pár lábbelit exportáljak, a vállalat 
termékeinek inőségi rangját jelzi, hogy a szovjetunióból 
negyedmillió pár pótmegrendelés is érkezett, s ugyanakkor az 
egyesült államok is belépett a gyár termékeinek rendszeres 
vevői közé. az őszi bnv-n az usa-beli Lamax cég, a tan- 
nimpex és a tisza cipőgyár között megkötött szerződés szerint 
az idén 130 ezer pár, 1977-ben pedig 150 ezer pár női bőrcsiz­
mát exportálnak a tengeren túlra, keretmegállapodás született 
férfi félcipők, ragasztott női csizmák és a nagydijas szabad­
idő cipőcsalád amerikai exportjára is. a gyár tőkés exportból 
származó idei bévetele várhatóan eléri a 7.5 millió dollárt, ami 
rekordot jelent./mti/
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bb.22. százéves a tószegi bronzkori ásatás - tudományos konfe­
rencia és kiállítás Szolnokon

vid/kz/ra ez

az alföld egyik ős/i településén - tószegen = száz esz­
tendővel ezelőtt 1876-ban kezdték feltárni az ország egyik 
jelentős bronzkori települését, a régészek azóta kisebb-nagyobb 
megszakításokkal vallatták a község belterületén, a tiszához kö­
zelfekvő területet, s több egymás fölötti rétegekben elhelyez­
kedő, bronzkori települést tártak fel. a napvilágra került réte­
gek értékes adatokat szolgáltattak a kor időrenditéségének a meg­
határozásához.

az ásatás centenáriuma alkalmából csütörtökön Szolnokon ré­
gészeti konferencián elemezték tószeg helyét a bronzkori kutatá­
sokban, s megnyitották az értékes leleteket bemutató kiállítást, 
a régészeti ásatások során elsősorban a korra jellemző kerámiákat 
találtak nagyobb számban, de ami ennél is értékesebb/sikerült 
rekonstruálni az egymásra épülő bronzkori települések hiteles 
alaprajzát és jellegzetes szerkezetét is./mti/

19/6. október 21.
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épltéséneymiUlárd f0rint tatabánya-újváros utolsó körzetének 

vid/kz/ra ez
1976, október 21,
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ülés^székesfehérvárott megyei tanács kórháza - tudományos

vid/kz/ra ez
1976. október 21.
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12.55/ra
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bb.23. időjárásjelentés
1976. október 21.

a meteorológiai intézet jelenti október 21-én, csütörtökön 
13.00 órákor:

hűvös, őszies idő.

a szovjetunió európai területeiről a hideg Levegő továbbra 
is közép-európa fölé áramlik, ezeken a területeken az évszakhoz 
képest lényegesen hidegebb az idő. az atlanti-óceán felett ör­
vénylő mérsékeltövi ciklonnak egyik nyúlványa Leszakadt és a 
földközi-tenger térségében okoz borult, csapadékos időt, több-

Z3 meg•

ra ez

minusz 4, m shou i-ö fokra hűit le a Levegő, ma délelőtt válto-
, ?n„íeyhős voLt az é9° t'dbbfelé párás volt a Levegő, a hőmérsék­
let 11 órakor 5-9 fok között volt.

u-. csütörtökön az ország északkeleti részein 0, 
iol 1-6 fokra hült Le a Levegő —

budapesten szerdán a hőmérséklet napi középértéke 9,1 fok 
volt, a százéves átlagnál 0,8 fokkal alacsonyabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 9 fok, a tenqerszint- 
re átszámított Légnyomás 765 mm , alig változik.

várható időjárás péntek estig :

változóan felhős idkő. több órás napsütés. éjszaka gyenge 
légáramlás, napközben mérsékelt délkeleti, keleti szél. reggel 
helyenként köd. a várható legalacsnonyabb éjszakai hőmérséklet 
minusz 2, plusz 3, a legmagasabb nappali hőmérséklet penteken 
7-12 fok között.

távolabbi kilátások kedd reggelig:

változóan felhős Lesz az idő, helyenként kisebb esővel, a 
reggeli órákban köd. r

legalacsonyabb hajnali hőmérséklet 1-6, fok között, legma­
gasabb nappali hőmérséklet 9-14 fok között, jelentős mennyiségű 
/legalább 5 mm/ csapadék az ország területének 20 százalékán vár­
ható.

a duna vízállása budapestnél : 216 cm./mti/
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bb.24. a beLföLdi szerkesztőség híreinek jegyzéke október 21-én 
13.00 óráig:

r a se 1976. október 21.

1. kazán nyilatkozat
2. közművelődési alap
3. badacsony
4. pápai textilgyártás
5. szarvasvadászat
6. zalaegerszegi építkezések
7. iskolai filmek
8. mszbt vetélkedő d
9. tanulók nélkül maradtak kisiparosok

10. tolóhajó próbaútja
11. bács megyei áruházépités
12. Lakásépítő szövetkezet vas megyében
13. hév helyett autóbusz
14. kunffy Lajos emlékkiállítás
15. ndk-hangszerkiállitás
16. összeütköző
17. iskola körz
18. rendőrségi hírek
19. együttműködés
20. cipőexport
21. kishajózási vállalat közleménye
22. régészeti konferencia
23. időjárás
24. hirjegyzék 
/mti/

A
m
§

1

i két autóbusz 
ités

w
V

1
m
"

V, felhasználható 18.00 órától!

I bb.29. baranyai keresztszemes hímzések kiállítása balássagyar- 
maton y

vid/ká/ra ez
■

8 1976. október 21.

az idei múzeumi hónap során a pécsi janus Pannonius muzeum 
immár a második kiállítását rendezi balassagyarmaton. a détrma- 
gyarországi német és szláv nemzetiségek festett gyapjuszőtte- 
sei után most a nógrádban is elterjedt keresztszemes hímzések 
baranyai változatait mutatja be. a csütörtökön megnyílt kiállí­
táson Láthatók a xviii.századból származó piros és zöldesbarna 
szőrfonállal hímzett diszlepedők és párnák; a délszláv és német 
nemzetiségiek keresztszemes hímzéssel díszített használati tár­
gyai, valamint bukovinai csángó és moldvai székely sárga és 
kék díszítésű férfi és női ingek, párnahuzatok, a kiállítást a 
pécsi janus Pannonius muzeum kiadványai, mintagyüjteményei 
egészítik ki./mti/
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bb.27.

ülést tartott a minisztertanács

1976. október 21. 

közli: a minisztertanács
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folyt./ra r~.bb.27./ülést tartott

az egészségügyi miniszter javaslatára a kormány rendeletet 
fogadott el az egészségügyi ellátás részeként biztosított 
szerrendelések egyszerűsítésére és a gyógyszertérítési di 
hatályba9feLeL<5 szabályozására, a rendelet 1977. január 1-

bb.28. faipari szakemberek tanácskozása szegeden 

vid/ká/ra ez 1976. október 21.

szegeden, a technika házában csütörtökön megkezdődött a 
faipari tudományos egyesület vili.közgyűlése, a tanácskozáson 
az ország egész területéről több mint százötven faipari szak­
ember vesz részt.

somogyi László, az egyesület főtitkára megnyitó előadá­
sában elmondotta, hogy szervezetüket huszonöt éve alapították, 
negyedszázados tevékenységük közül kiemelkedik a faipari mér­
nökképzés hazai megszervezése, valamint az uj bútoripari tech­
nológiák folyamatos és széleskörű ismertetése.

háromezerhatszáznydfevan főt számláló tagságuk ma már tevé­
keny részese a gyártmányfejlesztésre vonatkozó ajánlások kidol­
gozásának.

a bevezető előadás után az egyesült alapitó tagjainak, a fa­
ipar korszerűsítésében kitűnt személyeknek emlékérmeket, emlék­
lapokat adtak át.

a tanácskozás pénteken a fafeldolgozóipar fejlesztésével 
kapcsolatos tudományos előadásokkal folytatódik./mti/
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-S5 a minisztertanács ezutánm egyéb ügyeket tárgyalt./mti/%

1

Sr
it:

I,

13.15/ra -2-

tk %0 o

bb.30. elektromos korrózióvédelem - sajtótájékoztató a teszöv 
uj műszereiről

t/kg/pá/ie/ra ez

a talajbai épített különféle fémtárgyak korrozóivédelmé- 
re az egyik legkorszerűbb megoldás^ az úgynevezett katódvéde­
lem, azaz olyan áramkör teremtése, amely megakadályozza a rozs- 
dásodást. a hungarokorr,76 kiállításon ilyen katódvédelmi be­
rendezések is felsorakoznak, ezek közül néhány a teszöv terme­
lőszövetkezeti önálló közös vállalkozás konstrukciója, a 
teszöv vezetői csütörtökön sajtótájékoztatót tartottak a kiállí­
táson a vállalkozás berendezéseiről, tevékenységéről.

ül
V

1976. október 21.

site

ü

m
a teszöv más vállalatokkal együttműködve országszerte végez 

megrendelésre elektromos korrózióvédelmet, dolgoznak többek 
között az adony-papkeszi közötti gázvezeték 80 kilométeres.föld 
alatti szakszának megóvásán, itt már azok a műszerek segítik 
az állandó karbantartást, hibakeresést, amelyeket a teszöv fej­
lesztett ki, s a kiállításon is láthatók, az újfajta műszereket 
gépkocsikba szerelték, s ilyjtriódon az eddigieknél jóval rövidebb 
idő alatt a helyszínen teremhetnek a karbantartók, ezek iránt a mű­
szeres kocsik iránt is élénk az érdeklődés, a gáz-és olajszál­
lító vállalat már 50-et rendelt a teszöv-tői. a hungarokorr 
kiállításon csehszlovák szakemberekkel tárgyalnak a műszerek el­
adásáról. /mti/
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bb.31. sokoldalúan fejlődnek a magyar-jugoszláv kapcsolatok 

i/bc/t r/z s/racz

dr.baczony László, az mti főmunkatársa Írja:

a magyar-jugoszláv kapcsolatok sokoldalúan, a jószomszé­
di viszony szellemében fejlődnek, a párt- és államközi kapcso­
latokban rendszeresek a magas szintű találkozók és tárgyalá­
sok, amelyek ösztönzően hatnak az együttműködésre, kedvezően 
fejlődnek kapcsolataink Jugoszlávia egyes köztársaságaival is. 
közvetlen kapcsolatok épültek ki mindhárom szomszédos tagköztár­
sasággal.

... ország közötti gazdasági és mű szaki-tudományos együtt­
működés fejlesztésén, koordinálásán magyar-jugoszláv gazdasá­
gi együttműködési bizottság munkálkodik, ülésszakaira és társ­
elnökeinek találkozóira rendszeres időközönként kerül

♦.
5.. '

jelentős, hogy Legutóbb egyezményt kötöttünk és ratifikál­
tunk a dráván történő hajózás szabályozásáról.

1976. október 21.

1:w3N hároméves időszakra szóló munkaterv alapján eredményesen 
fejlődnek kulturáliskapcsolataink.

az 1974-1976-os időszakra szóló munkaterv a korábbihoz képest 
jelentős gazdagodást tükröz a kapcsolatokban, kiterjed a tudo­
mány. a felső- és közoktatás, valamint a kulturális élet minden 
területére, a magyar tudományos akadémiának több jugoszláviai aka­
démiával közvetlen megállapodásai vannak, ugyanígy az akadémia 
egyes kutatóintézeteinek ottani partnerekkel. mintegy húsz magyar 
felsőoktatási intézmény együttmüködéi kapcsolatot alakított ki 
jugoszláviai hasonló intézményekkel.

élénk a kapcsolat az Írószövetség vonalán, kölcsönösen és 
rendszeresen részt vesznek egymás nemzetközi irodalmi rendez- 
vényeine az elmutt időszakban jelentős kulturális esemény volt ez 
állami operaház balettkarának vendégszereplése a dubrovniki 
nyári játékokon, a budapesti nemzeti színház együttese belg­
ádban és Szabadkán szerepelt, a belgrádi nemzeti színház tár­
sulata pedig sikeres vendégjátékot bonyoilitott Le a 
fővárosunkban és vidéken.

kölcsönösen sor került jelentős zenei eseményekre is. mind 
két országból részt vettek ott rendezett zenei versenyeken.

a kulturális kapcsolatok sajátos területe a nemzetségek 
vonatkozásában nyújtott kölcsönös segítség és rendszeres együtt­
működés. mindkét részről fontosnak tartjuk a nemzetiségek kultu­
rális ellátottságának növelését, ehhez, valamint nyelvük, hagyo­
mányaik ápolásához szükséges feltételek biztosítását. Így pél­
dául mindkét államból nemzetiségi fiatalok ösztöndíjasként és 
önköltséges alapon a másik országban végzik tanulmányaikat, 
rendszeres formája az együttműködésnek ezen a területen, hogy 
minden nyáron megrendezik a nemzetiségi tanárok szakmai tovább­
képzését, és ezekre kölcsönösen előadókat hívnak és küldenek a 
másik országból.

együttműködési kapcsolatok alakultak ki a két ország kö­
zött a rádió és a televízió területén is.

az utóbbi években gazdasági és kulturális vonatkozásban 
egyaránt szép eredmények születtek a határmenti övezetek sok­
oldalú együttműködésének fejlesztésében, több magyar megye és 
határmenti város épített ki hatékony együttműködést, testvér- 
kapcsolatokat jugoszláv szomszédos területekkel és városokkal, 
ezek a kapcsolatok az életnek szinte minden területére kiterjed­
nek. ebben az esztendőben irtuk alá, s 1977 január elsejével 
lép életben a két ország közötti uj határmenti áruforgalomi egyez­
mény. ez a határmenti árucsereforgalom és szolgáltatáson kívül 
^gazdasági együttműködésre is kiterjed, az együttműködés lehe­
tőségeit szélesítik a határmenti övezetek Lakosságának utazási 
könnyítései.

/folyt.köv/
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a magyar-jugoszláv árucsereforgalom az 1971.-1975. évi idő- 
szakban az előirányzottnál 25 százalékkal volt magasabb,az 
előző ötéves időszak forgalmához képest pedig kétszeresére nőtt. 
a további bővítéshez jó keretet biztosit az 1976-1980-as évekre 
szóló, az árucsere-és a szolgáltatási forgalomra vonatkozó egyez- 
mény, amelynek alapján e kapcsolatok csaknem megkétszereződnek a 
megelőző tervidőszakhoz képest.

az^utóbbi években nagy volumenű kölcsönös termékszállításo­
kat előirányzó, hosszutávu együttműködési formák alakultak ki. 
hmsz évre szóló szerződés alapján hazánk papirfát szállít 
jugoszláviába, évi 80.000 tonna cellulóz ellenében. hasonló kons­
trukcióval 15 esztendős szerződés jött Létre foszfát-műtrágya 
szállítására "ugoszláv vegyianyagok ellenében.
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a gépek és a berendezések a két ország közötti árucserefor­

galom 30 százalékát teszik ki. jelentősek a jugoszláviába irá- 
nyuló gép.- és berendezés-szállítások, Így az obrováci timföld­
gyár fővállalkozásban történő építése, vagy a motorvonat-ela­
dások. magyarország részt vesz a jugoszláv/adria/ kőolajveze­
ték megvalósításában.
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Mfé Jugoszláviában több hid épült úgy,hogy acélszerkezetét a 
komplex külkereskedelmi vállalat közreműködésével a qanz-má- 
vag készítette és szállította.

, .a ^ezögazdaság területén vetőmagtermesztésre, uj búza- és ku­
koricafajták kitenyésztésére irányuló együttműködés alakult ki 
magyar és jugoszláv kutatóintézetek között.

széleskörű az együttműködés a vízügy területén is.

/folyt.köv./
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bé.34. kecskeméten vetélkednek a legjobb ifjú ácsok 

vid/kz/ra ezbb«31. / sokoldalúan 2.folyt./ra 1976. október 21. IPa két ország és népe életének megismerésében 
Lentosebb szerepet tölt be

, .ki m*riek a mestere? ,, országos szakmai versenyen a 
hajdu-bihar megyei, a zala megyei, a bács-kiskun megyei és két 
budapesti építőipari vállalat ifjú ács szakmunkásai jutottak 
a dóntőbe. az elődöntők legkiválóbbjai - összesen húszán - 
kecskeméten mérik össze tudásukat, az országos döntő első 
napján, csütörtökön Írásbeli feladatokat kellett megoldaniok. 
a gyakorlati vizsgára pénteken délelőtt a kecskeméti ház- 
%ti/ari sor’» s ez^ követően hirdetnek majd eredményt.

a ,,, egyre je-
a kölcsönös turizmus./mti/ ^ A

I
bb.32. gépi bemutató 

pontjában

vid/kz/ra ez

m d b*:ijai kukoricatermesztési rendszer köz-

^7
1976. október 21.

mm
"ÍT>P* bb.35. nagy javítás az ózdi duírvahengermüben 

vid/kz/ra ez

csütörtökön nagyjavítás kezdődött az ózdi kohászati üze­
mek durvahengermüvében. a tervek szerint 2 hétig tartó munka so­
rán felújítják a hengersor berendezéseit, továbbá az azokat 
kiszolgáló kemencékét is.

a javításban mintegy ezerháromszáz szakmunkás vesz részt, 
a felújítás összesen húszmillió forintba kerül./mti/

v.
Wá1976. október 21.m

1

4 .Ír- f . I #:
p
mm Pb*36. tordai jenő prágába utazott 

sl/zsu/ra ezT
m 1976. október 21.

tordai jenő külkereskedelmi miniszerhelyettes vezetésével 
csütörtökön magyar delegáció utazottiprágába, ahol az 
1977.évi magyar-csehszlovák árucseréMorgalmi és fizetési 
állapodásról tárgyal./mti/

t:

»bb.33. 

vid/kz/ra ez6jky

I
óvodás hangversenyek kecskeméten11 »j

1976. október 21. meg-

ilS**
^pgyarázza a kicsinyeknek, a zenei közreműködők 

zeneiskola kis növendékei. Legközelebb OKi

bb 37. vadgazdálkodási tanácskozás szombathelyensak az
vid kz be bh -ez 1976. október 21.

vas megye vadgazdálkodásának helyzetéről tanácskoztak csü­
törtökön szombathelyen a mezőgazdasági és élelmezésügyi minisz­
térium, a vas megyei tanács és vas megye vadgazdálkodással 
foglalkozó szakemberei, többek között megállapították, hoay 
bár a kilövések száma nagy mértékben emelkedett, az utóbbiját 
évben nem csökkent jelentősen a megyében a nagyvadak száma, 
még mindig a kívánatosnál nagyobb a szarvas, az őz és a vad­
disznó állomány, a tervszerű tenyésztői munka eredményeként 
örvendetesen gyarapodott a fácánállomány, a mezei nyulak és 
a foglyok száma viszont csökkent, a részvevők hangsúlyozták, 
hogy a vadgazdálkodást a természetvédelem céljaival összhang— 
ban, a mező- és az erdőgazdálkodás érdekeinek figyelembe vételé­
vel kell folytatni./mti/
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békekori ferencITa
1^76. október 21.

nemzetközi delegációja dr. tóth károly főtitkár vezetésével 
látogatást tesz Pakisztán, India, sná Lanka, fülöp szigetek, 
Szingapúr, hongkong és japán keresztfény eavházainál. a kelet- 
ázsiai körút során megtárgyalják a keresztényeknek a nemzet­
közi békéért és a társadalmi haladásért végzett munkája, idő­
szerű kérdéseit./mti/

22 -
15.30 bh

(G

bb 38. geofizika a régészet szolgálatában - kiállítás a 
miskolci nehézipari műszaki egyetemen

vid kz bh -ez 1976. október 21.

a miskolci nehézipari műszaki egyetem geofzikai tanszéke 
által kidolgozott módszer szerint végeztek ásatásokat az idén 
a miskolci hermán otto /huzeum régészei, a borsod megyei aba- 
ujváron. a tanszék munkatársai műszerekkel határozták az 
ásatásra érdemes területet, e geofizikai módszer - amelyet 
hazánkban itt alkalmaztak először — eredményesnek bizonyult, 
a geofizikai módszerrel meghatározott helyen árpádkor! templom 
alap falainak maradványaira, valamint sírokra találtak

. az abaujvári feltárás eszközeit és eredményét csütörtökön 
kiállították a miskolci nehézipari műszaki egyetemen, ott 
vannak a tárlaton az alkalmazott műszerek , az általuk szol­
gáltatott adatok és a műszerek által meghatározott helyről elő­
került régészeti letetek.

„ a kiállítás megnyitása alkalmából dr. csókás jános tan­
székvezető egyetemi tanár a módszer alkalmazásáról, gádor judit, 
a miskolci muzeum régésze pedig annak eredményeiről tartott * 
előadást, a tervek szerint a jövő évi ásatásoknál ezt a mód­
szert ismét alkalmazzák./mti/
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bb 40. a családi Lap jubileuma 

t vt fe zs bh -ez m1976. október 21.

huszonöt évvel ezelőtt, 1951-ben jelent meg a családi 
lap első száma, akkor még vöröskereszt címmel. a negyed- 
százados jubileumról csütörtökön emlékeztek meg a magyar 
vöröskereszt országos központjában, két évtizede csupán 30 
ezer, tiz évvel ezelőtt 230 ezer v 
ma .^népszerűségét bizonyltja, hogy 
sem elégíti ki az igényeket.

Rí:
üa csládi 

félmilliós

, a Jubileumi megemlékezésen hantos jános, a magyar vörös- 
kereszt főtitkára tekintett vissza a Lap 25 év s fejlődésére, 
majd ki ültetéseket, jutalmakat adott át. a cs ládi lap fő-

liillilllllF*
imre, a bkv dolgozója mondott köszöntő szavakat./mti/

I
Ihuszár

■bb 41. szépvölgyi zol tán 

zsu zs bh -ez

=ElsEE;:"gSEBiF™*s":‘‘»!r
1976. október 21,
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bb 42. tárczy-hornoch antál akadémikust

tm zs bh -ez 1976. október 21.

választ[tta^/mtl/^^°^ akadémia külföldi Levelező tagjává
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15.45 bh
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I felhasználható 17 órától!

bb.43. csillagászati szabadegyetem fiataloknak 

vid-/kz/fé

csütörtökön csillagászati ifjúsági szabadegyetem kezdődött 
a magyar tudományos akadémia csillagvizsgáló intézetének bajai 
obszervatóriumában, december közepéig kilenc érdekes, izgalmas 
előadást hallgathatnak meg a világmindenség titkai iránt érdek­
lődő bajai fiatalok, a Legérdekesebbek az űrkutatás eredménye­
it ismertető előadások Lesznek. a fiatalok az obszervatórium táv­
csövein kitekinthetnek majd a világűrbe./mti/

bb.46. a lakosság bejelentése alapján 

zs/féIfi
WÉm ÍV

r
I

p

r

-ez 1976.október 21.
+^I°§!a a rrf^őrség a tévé legutóbbi kék fény adásában bemu-

1976.október 21.-ez
■V

B — # —

bb.47. embargó: 24 óráig! 

oláh István altábornagy, 

s/zs/fé

%

Se felhasználható: 17 órától! -ez 1976.október 21,

mm: a magyar néphadsereg vezérkari főnőké, miniszterhelyettes, aki 
abdalla mohamed fadil dandártábornok, a Szomáliái nemzeti had­
sereg vezérkari főnökének meghívására Szomáliába látogatott, 
csütörtökön részt vett a forradalmi nap ünnepséoein./mti/

bb.44. 

vid-kz/be/f é

az ember tragédiája - kiállítás győröttü

1976.október 21.

,, cimmel nyílt kiállítás csütörtökön 
győrött. az ország legteljesebb madách-gyüjteményének egy ré­
szét állította ki a xantus jános muzeum. a tárlaton a tragé­
dia hazai és külföldi kiadásai mellett ott Láthatók a legfonto­
sabb színházi rendezői példányok is./mti/

-ezlap
az ember tragédiája

9V
bb.48. a mahart közli, 

pá/sc/fé -ez 1976.október 21.

hogy a budapest-horány-surány, valamint a soroksári dunaág-rácke- 
ve-dömsöd-tass személyhajó járatait ez évben október 24-én közle­
kedteti utoljára./mti/ I:felhasználható: 18 órától!

mÉ5 bb.45. magyar-bolgár barátsági nap vas megyében 

vid-/ Lz/f é
15.55/fé -25-

1Sm
-ez 1976.október 21.\

m a hazafias népfront vas megyei bizottsága és a budapesti 
bolgár kultúra rendezésében magyar-bolgár barátsági napot tar­
tottak csütörtökön vas megyében, központi eseménye az ikervá­
ron lezajlott magyar-boLgár barátsági est volt. ezen alehzandr 
IpjuroV', a budapesti bolgár kultúra titkára tartott előadást 
S bolgár nép életéről, szocialista épitőmunkájárói, az elért 
eredményekről, békeharcáról. a barátsági estet bu Lgáriát ismer­
tető filmvetítéssel fejezték be./mti/
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a pedagógusok szakszervezete központi vezetőségének 
ülése

t dg/tr zs bzs la

a szakszervezeti szervek feladatait, jog- és hatáskö­
rét tekintette át csütörtöki ülésén a pedagógusok szakszer­
vezetének központi vezetősége, megállapították, hogy a szak- 
szervezeti szervek tevékenysége - összhangban a tanácstörvény- 
nyel és a társadalmi élet fejlődésével - változott, sok dön­
tési hatáskör került a választott alapszervezetekhez, és azok 
feladataikat általában jól ellátják.

elismeréssel szólt a központi vezetőség javaslatte­
vő, tanácsadó testületként működő munkabizottságairól, a mun­
kabizottságok a szakszervezeti élet olyan demokratikus fóru­
mai, amelyek tevékenységükbe rendszeresen bevonnak szakértő­
ket, gyakorló pedagógusokat, javaslataikkal segítik az elnök­
ség és a központi vezetőség munkáját, hozzájárulnak ahhoz, hogy 
magáénak érezze a tagság a szakszervezetre háruló feladatokat, 
s részt vegyen azok végrehajtásában, /mti/

I

É
m

bb 49.

1976. október 21.

í
I

%

Wi

bb 50. mikus Sándor kiállítása hatvanban 

vid/fm bzs La
BBSS

1976. október 21.

a hatvani városi művelődési házban csütörtökön megnyílt 
mikus Sándor kossuth-dijas, kiváló művész kiállítása, amelyen 
a mester mintegy harminc kiemelkedő alkotása Látható, a tár­
lat megnyitása alkalmával dr.pogány ö. gábor, a nemzeti galéria 
főigazgatója méltatta mikus Sándor munkásságát, /mti/hI bb 51. kitüntetés

fe zs bzs La 1976. október 21.

a népköztársaság elnöki tanácsa dr.palló Imrének, az 
állami operaház örökös tagjának, kossuth-dijas kiváló művész­
nek 85. születésnapja alkalmából - a magyar zenei életben év­
tizedeken át végzett kiemelkedő művészi munkássága elismeré­
séül -a munka érdemrend arany fokozatát adományozta, a ki­
tüntetést aczél györgy, a minisztertanács elnökhelyettese ad­
ta át. /mti/
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17.07/bzs&
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bb 52. ünnepi hangverseny Liszt születésnapján

k ró/fe zs bzs La

Liszt ferenc születésének 165. évfordulója alkalmából 
pénteken este fél 8-kor ünnepi hangverseny Lesz a zeneakadémián, 
ebből az alkalomból adják át a nemzetközi Liszt hanglemez nagy­
dijat, amelyet a Liszt ferenc társaság alapított, /mti/

E1976. október 21.

0

1i>b 54. Lázár györgy Látogatása fejér megyében

vid fm bh La 1976. október 21.

fi

lázár györgy, az mszmp politikai bizottságának tagja, 
a minisztertanács elnöke csütörtökön kétnapos Látogatásra 
fehér megyébe érkezett, martonvásáron takács Imre, az mszmp 
fejér megyei bizottságának első titkára és závodi Imre, a 
fejér megyei tanács elnöke fogadta Lázár györgyöt, aki ezután 
megtekintette a magyar tudományos akadémia martonvásári kutató- 
intézetét.

lázár györgy utjának második állomása Székesfehérvár volt, 
ahol a megyei pártbizottság székházában a megye vezetői tájé­
koztatták fejér megye politikai, gazdasági és kulturális 
életéről, eredményeiről./mti/

m

m
bb 53. határidő előtt készült el a szegedi szalámigyár 
rekonstrukciója és bővítése

vid fm bh La 1976. október 21.

két és fél hónappal a határidő előtt, az előirányzott 
költségkereten belül elkészült a szegedi szalámigyár re­
konstrukciója és bővítése, a kiemelt és 1975. szeptembere 
óta gyorsított programként megvalósuló nagyberuházás uj lé­
tesítményeit csütörtökön délután adták át rendeltetésének.

4:
A'

/folyt, köv./

fi'
I

27 -
17.55 bh 
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mindezt a
zó és méter magas, 43a csaknem

»
az az

>
» >

. az u j az uj beren-a meg.

a termelést szolgáló beruházások melett sok tízmillió
költöttek korszerű öltözők, fürdők, orvosi rendelők, 

konytia, étterem, üzemi óvoda és más szociális létesítmények 
felépítésére ís./mti/

IBIlllBBti
a beruházás eredményes befejezéséről.

sze-

llllllilili:
liilliliillll

bb 53. /határidő előtt folyt./ bh• • •

1r . & »-

3; ma
■fi■' .m

29 -
18.10 bh

a dh-rendszer általános ,,rendcsináló,, képessége, a 
szabályozott, szervezett munka nemcsak a termékek minőségét 
javítja meg, hanem sok rejtett tartalékot is feltár, sok he­
lyen vállalkoztak a rendszer keretében a tmk dolgozói arra, 
hogy az általuk javított gépekért garanciát vállalnak, ha a 
garanciális idő alatt nem fordul elő meghibásodás, akkor ju­
talomban részesülnek, több helyen - például a taurus gumi­
ipari vállalatnál - dh-csekket vezettek be. ezt a művezető 
” a szakszervezeti bizalmival egyetértve - a rendszer fel­
adatait legkiválóbban teljesítő dolgozóknak adja, s a csekkek 
a nyereségrészesedés kifizetésekor válthatók be. ez is erősiti 
a torzsgárda kialakulását, csökkenti a fluktuációt, ezek a 
módszerek lehetővé tették, hogy egyre több - a rendszert al­
kalmazó - vállalatnál vezették be az önmeózást. /folyt . köv./

az ankéten hangoztatták: csak ott Lehet eredményes 
szer, ahol a legfelső vezetés 
irányítja.

a rend­
fontosnak tartja és maga

/ftajkéton vitatták meg a ,, dolgozz 
nioaxuanuL,, munkarendszer tapasztalatait, gönczi Lajos, a 
szabványügyi hivatal osztályvezető helyettese tartott elő- 

amelyet szendrői györgynek

csütörtökön tatán
munkaréndshibátlanul

adast, amelyet szendrői györgynek, u 
igazgatójának korreferátuma követett.

a komáromi lenárugyár

vid fm bh La 1976. október 21.

bb 55. dh-csekk, dh-lánc, 
dolgozz hibátlanul

- sok rejtett tartalék van a 
munkarendszerben - megyei ankét tatán> $ i >

iilllliiliüE
f>b 53. /határidő előtt 2. folyt./ bh

- 2£ -
18.00 bh
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.bb 55 /dh-csekk folyt./ bh

a világítástechnikai gyárban ezt matematikai statisztikai 
minőségellenőrzéssel egészítették ki. ellenőrző kártyák 
figyelmeztetik a dolgozókat és a műszaki ellenőröket is, ha 
veszély fenyegeti egy-egy munkadarab minőségét, s Így meg­
előzik a selejt keletkezését.

az ankéten az a vélemény alakult ki, hogy számos helyen 
értek meg a dh-rendszer bevezetésének feltételei, Így bátrab­
ban kell alkalmazni, javasolták dh-Láncok kialakítását az 
egymáshoz kapcsolódó, kooperáló vállalatok között, mert 
ezáltal egész termékcsoportok minőségét lehetne jelentősen 
javítani./mti/

?? 56. /a belföldi

48. mahart közlemény
49. a pedagógus szakszervezet kv-ülése
!?: kitüntetés01" MáUltása hatva"bm

52. ünnepi hangverseny liszt ferenc
53. szegedi szalámigyár 
Zz* Lázár györgy fejér megyében 
53. ank^t a dh-munkarendszerről 
56. hirjegyzék 
/mti/

folyt./ bh• e • • * * * *Mii* m; ? J
F,-.m

#Mlp
Mi

* születésnapján

30

m
ej

P
#mm bta 57. időjárásjelentés 

zttr bh
••

mm bb 56. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 
13 órától 18 óráig

bh La
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csütörtök este: 

a nappali felmelegedés kissé erősödik

íSlIlIlpiiiXí-
a meteorológiai intézet jelenti

1976. október 21.ifóö' m tá 25. egymilliárd forint tatabánya-újváros utolsó körzetének 
építésére
26. 75 éves a fejér megyei tanács kórháza
27. a minisztertanács ülése
28. faipari szakemberek tanácskozása szegeden
29. baranyai keresztszemes hímzések kiállítása
30. sajtótájékoztató a teszöv uj műszereiről
31. sokoldalúan fejlődnek a magyar-jugoszláv kapcsolatok
32. gépi bemutató a bajai kukoricatermesztési rendszer köz­
pontjában
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bb.58. film-koktél 
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az ndk nagykövetségen
óvodás hangversenyek.

34. a legjobb ifjú ácsok vetélkedője
35. nagyjavítás az ózdi durvahengerműben
36. tordai jenő prágába utazott
37. vadgazdálkodási tanácskozás
38. geofizika a régészek szolgálatában - kiállítás
39. a keresztyén békekonferencia nemzetközi delegációjának 
látogatásai
40. a családi Lap jubileuma
41 ° szépvölgyi zoltán fogadta tananarive polgármesterét
42. tárczy-hornoch antalt, az osztrák akadémia levelező 
tagjává választották
43. csillagászati szabadegyetem fiataloknak
44. az ember tragédiája - kiállítás győrött
45. magyar-bolgár barátsági nap vas megyében
46. elfogtak egy ,, kék fényest,,
47. oláh István altábornagy a Szomáliái forradalmi nap 
ünnepségein /embargó 24 óráig!/

33. kecskeméten?» » rV1
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Szerkeszti a Belpolitikái Szerkesztőség ^

• ',/lrkt-s/u'irt v> kiadásért az MII »ezérigazgatoía felel
lel.: I$<M<MI. Telex: 22-4371

II«Bk •E««A kiadja a/ M I 1 Budapest I. kein u. 5-*. 1426 Budapest / |»f. 3 ,,m mm uD 59. a szerkesztőségek figyelmébe!

# Belföldi hírek oK*.t/a mai bb 51. sz, hírünk: / kitüntetés

h e l y e t t

az alábbi szöveget kérjük felhasználni:

Palló Imre kitüntetése

a népköz társaság elnöki tanácsa dr. palló Imrének, az 
állami operaház örökös tagjának, kossuth-díjas kiváló művész­
nek 85. születésnapja alkalmából - a magyar zenei életben év­
tizedeken át végzett kiemelkedő művészi munkássága elismeré­
séül - a munka érdemrend arany fokozatát adományozta./mti/

c y.«r®m
&á:ff péntek
íibb 1. az internacionalista nevelés múzeumi gyakorlata - 

nemzetközi tanácskozás Lesz a hadtörténeti múzeumban

i me pá zs bh La

a varsói szerződés tagállamai hadtörténeti múzeumainak 
parancsnokai és a magyar történeti múzeumok igazgatói is 
résztvesznek október 26-án a szilágyi erzsébet gimnázium 
másodikos tanulóinak osztályfőnöki óráján - a hadtörténeti 
múzeumban, az internacionalizmus fogalmát, példáit szemlél­
tető uj módszer - múzeumi tanóra - hatásáról, eredményéről, 
győződnek meg. a vendégek megismerik a történelem tanítást, 
a hazafias és internacionalista nevelést elősegítő magyar 
módszereket, az országos hadtörténeti múzeumban rendszeresí­
tették a történelemórákat. iskolai ünnepélyeket, uttörőavatást, 
honvédelmi napokat tartottak, az elmúlt tanévben 120 ezer bu­
dapesti és vidéki tanulót fogadtak, a főváros távolabbi isko­
láinak tanulóit busszal hozzák-viszik,

e tanév elején felajánlották az ország összes iskoláinak; 
a hazafiság, nemzetköziség témájú osztályfőnöki órákat is tart­
sák a múzeumban. a rákóczl szabadságharcot, az 1848-49-es for­
radalmat, a magyar tanácsköztársaság vöröshadseregét bemutató 
kiállítások meggyőzően szemléltetik a hazaszeretet fogalmát, 
amelyről az elsős gimnazistákkal beszélgetnek osztályfőnöki 
órán. a magyar önkéntesek a spanyol nép szabadságáért, a va 
sói szerződés cimü kiállítások az internacionalizmus megért ét 
segítik elő. a múzeumi gyűjteményekben Levő dokumentumok, 
tárgyi emlékek, filmek a helytállásra, hűségre, felelősség- 
vállalásra ösztönzik a fiatalokat, a meghívás visszhangra 
talált: szeptember 15-től október 15-ig 14 osztályfőnöki 
órát tartottak a múzeumban„
/folyt, köv./
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2. bek. 2. sorától a szöveg helyesen:

rendeletet hozott a gyógynövények és illóolajok vizs- 
/tehát a ,, drogok

tör lendő!
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a szerkesztőség vezetője: burján sándor 
ügyeletes szerkesztő: koncz antal 
szerkesztő: lakatos erzsébet
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